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Щодо розгляду звернення 

 

 Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 
інформаційний запит Сергія Петровича, отриманий 24.10.2019, щодо надання 
фінансової звітності та інформації про стан використання бюджетних коштів 
Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації  
(далі – Управління освіти) за поточний період 2019 року, та в межах 
компетенції повідомляє. 

Згідно з статтею 43 Бюджетного кодексу України Казначейство 
забезпечує казначейське обслуговування бюджетних коштів шляхом 
розрахунково-касового обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних 
коштів та інших клієнтів відповідно до законодавства; забезпечення контролю  
за здійсненням бюджетних повноважень при зарахуванні надходжень бюджету, 
реєстрації взятих бюджетних зобов’язань розпорядниками бюджетних коштів 
та здійсненні платежів за цими зобов’язаннями; ведення бухгалтерського 
обліку і складання звітності про виконання бюджетів з дотриманням 
національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному 
секторі та інших нормативно-правових актів Міністерства фінансів України. 

Ведення органами Казначейства аналітичного обліку обсягів 
фінансування закупівель товарів і послуг у розрізі бюджетних підпрограм, 
конкретних напрямів та завдань фінансування та здійснених видатків на 
фінансування  закупівель товарів, робіт і послуг, у розрізі розпорядників та 
одержувачів бюджетних коштів, нормативно-правовими актами не 
передбачено. 

Відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних 
коштів» на єдиному вебпорталі використання публічних коштів у режимі 
реального часу оприлюднюється інформація про платіжні трансакції на 
єдиному казначейському рахунку. Інформація щодо використання публічних 
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коштів оприлюднюється у спосіб, що забезпечує вільний безоплатний доступ 
до неї, можливість анонімного перегляду, копіювання та роздрукування 
інформації. 

На виконання зазначеного закону та згідно з Порядком адміністрування 
єдиного вебпорталу використання публічних коштів, затвердженим  
постановою Кабінету Міністрів України від 14.09.2015 № 694, інформацію про 
здійснені Управлінням освіти видатки з закупівлі товарів, робіт і послуг 
оприлюднено на єдиному вебпорталі використання публічних коштів та 
розміщено за електронною адресою www.e-data.gov.ua.   

Надання інформації щодо обсягу коштів на рахунках Управління освіти, 
відповідно до умов Договору про здійснення розрахунково-касового 
обслуговування (затверджено наказом Міністерства фінансів України від 
22.06.2012 № 758) без згоди Клієнта можливо лише у випадках, передбачених 
законом. 

Фінансова звітність Управління освіти стосовно використання 
бюджетних коштів надається.  

 

Додаток в електронному вигляді: 
Баланс (ф1-дс) станом на 01.04.2019; 

Баланс (ф1-дс)  станом на 01.07.2019; 
Баланс (ф1-дс)  станом на 01.10.2019; 
Звіт про фінансові результати (ф 2-дс) станом на 01.04.2019; 

Звіт про фінансові результати (ф 2-дс) станом на 01.07.2019; 
Звіт про фінансові результати (ф 2-дс) станом на 01.10.2019. 
 

 

 

Перший заступник Голови                                                  Володимир ДУДА 
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